



## Protokoll fört vid styrelsesammanträde med IF Friskis & Sveltis Visby.

**DATUM:** 2021-03-23 **TID:** 19:30-20:00 **PLATS:** Video-möte Teams

**NÄRVARANDE:** Peter de Clairac, Elin Nysten, Ethel Forsberg, Elisabeth Söderbäck, Andreas Stengård

**Adjungerad:** Frida Engström, verksamhetschef.

**§1. Öppnande.** Ordförande Peter de Clairac hälsade alla välkomna och öppnade sammanträdet

**§2. Justering.** Till att jämte ordförande justera kvällens protokoll valdes Elisabeth Söderbäck.

**§3. Föregående protokoll** lades till handlingarna.

**§4. Lokalgruppen** Frida rapporterade från lokalgruppen, nya tankar om huruvida vi ska ha en stor lokal, eller kanske flera mindre. Mer flexibla lösningar kan vara intressanta utifrån senaste årets erfarenheter.

**§5.. Ekonomisk uppföljning.** Andreas informerade om läget. Pga problem med sammankoppling av kassasystemet med bokföringen kan inget resultat för årets början redovisas. Frida jobbar med GT och BRP för att lösa problemet. Andreas informerade om att stödet vi fått om 29 000 kr kommer att gå in i förra årets ekonomiska sammanställning. resultatet.

**§6. Årsmötet** Föreningens årsmöte hålls den 27 mars kl 13 2021. Peter medverkar som ordförande digitalt. Inga motioner har inkommit. Styrelsen gick genom dagordning och körschema för årsmötet. Eva Bofride ställer upp som mötessekreterare och Leif Thomson som mötesordförande.

**§7 Övriga frågor**

**§8. Sammanträdet avslutades.**

*Vid protokollet*

*Justeras*

*Ethel Forsberg*

*Peter de Clairac*

*Patrick Ryott*